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ЯК ПІДГОТУВАТИ ТА ОПУБЛІКУВАТИ РЕЦЕНЗІЮ

Для того, щоб опублікувати рецензію у відкритому доступі на сайті НРАТ,
необхідно  бути  зареєстрованим  користувачем  і  пройти  процедуру
верифікації  аккаунту  за  афіляцію.

За  допомого розширеного  або  звичайного  пошуку знайдіть  академічний
текст.

З правої сторони від назви тексту є декілька іконок. Натискаємо на іконку
«Рецензія».

Система перенаправить Вас на сторінку «Публікації рецензії».
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Назва  академічного  тексту,  посилання  на  академічний  текст  та
реєстраційний  номер  підтягуються  автоматично.

Для  опублікування  рецензії  необхідно  заповнити  поля  «Актуальність»,
«Загальна  характеристика»,  «Цінність»,  «Недоліки  та  дискусійні
положення»,  «Загальний  висновок».  Обов’язковими  полями  є  «Загальна
характеристика» та «Загальний висновок».

Інформація  про  рецензента  підтягується  системою  автоматично  з
персонального  кабінету  користувача.

Перед  публікацією обов’язково  необхідно  погодитись  з  політикою НРАТ
щодо  рецензування,  засвідчити,  що  ви  не  є  автором/співавтором  цього
академічного  тексту  та  підтвердити відсутність  конфлікту  інтересів  при
підготовці цієї рецензії.

Кнопка  “Опублікувати”  відправить  рецензію  в  систему  і  вона  буде
опублікована.

Перед публікацією Ви можете зберегти чернетку, натиснувши відповідну

https://nrat.ukrintei.ua/wp-content/uploads/2025/09/info-review.jpg
https://nrat.ukrintei.ua/wp-content/uploads/2025/09/agree.jpg


кнопку.  Збережена  чернетка  рецензій  буде  відображатись  в  вашому
персональному  кабінеті.

Після  збереження  чернетки  з’являється  кнопка  «Переглянути»,  за
допомогою  якої  ви  можете  переглянути  рецензію  до  її  опублікування.

В  персональному  кабінеті  користувача  з  правої  сторони  є  розділ  «Мої
рецензії»  і  два  підрозділи  «Опубліковані»,  які  відправлені  в  систему,  і
«Чернетки».

В  чернетках  буде  відображатись  список  рецензій,  які  ви  готуєте  на
публікацію.  Використання  чернеток  дозволяє  продовжувати  роботу  над
рецензією  в  будь-який  час,  не  втративши  вже  додану  інформацію  про
академічний текст.

Будь-яку рецензію можна видалити з чернеток, натиснувши на відповідну
кнопку.
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Якщо рецензія була опублікована, її можна переглянути в списку рецензій
через головне меню, або якщо зайти в особистий кабінет,  вибрати «Мої
рецензії»/«Опубліковані».  В цьому розділі  будуть відображатись всі  ваші
опубліковані рецензії.
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Інформація  з  офіційного  вебпорталу  Національного  репозитарію
академічних  текстів
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